
Η «Κοινωνική Συμμαχία» είναι μια απάτη των
γραφειοκρατών και του κεφαλαίου. Αγώνας ταξικός
για ζωή και δουλειά με δικαιώματα

1. Η 4η αξιολόγηση, με τα 88 νέα προαπαιτούμενα, θα φέρει νέα αντεργατικά μέτρα, τα οποία θα έρθουν
να προστεθούν σε όλα τα μνημονιακά μέτρα που έχουν μέχρι τώρα εφαρμοστεί και σε εκείνα που
πρόκειται να εφαρμοστούν τους επόμενους μήνες (περαιτέρω μειώσεις συντάξεων, ιδιωτικοποιήσεις στην
ενέργεια κ.ά.). Η «καθαρή έξοδος» από τα μνημόνια είναι καθαρό ψέμα όσες διαβεβαιώσεις και να δώσει η
κυβέρνηση. Ακόμα και αν αλλάξουν όνομα στα μνημόνια, η λιτότητα και ο αυταρχισμός ήρθαν για να
μείνουν. Χρειάζεται αγωνιστικός απεργιακός ξεσηκωμός ενάντια στα καινούρια και τα παλιά μέτρα.

2. Η «κοινωνική συμμαχία» που συγκρότησαν η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ με εκπροσώπους εργοδοτικών ενώσεων
(ΕΣΕΕ) και διαταξικούς επαγγελματικούς και επιστημονικούς φορείς (ΓΣΕΒΕ, ΤΕΕ, ΟΕΕ, Δικηγορικοί
Σύλλογοι κ.α.), εκφράζουν τα συμφέροντα του κεφάλαιου και είναι μια αντιδραστική συμμαχία υποταγής
των εργαζομένων στα συμφέροντα των εργοδοτών στα σχέδια της κυβέρνησης, των δανειστών και των
μνημονιακών κομμάτων. Υμνεί τα ματωμένα πλεονάσματα, την «ανάπτυξη» της επιχειρηματικότητας και
του κεφαλαίου, την ΕΕ και το ΔΝΤ, την εθνική συναίνεση για την «ισχυρή Ελλάδα». Κανένα συνδικάτο
δεν πρέπει να συμμετέχει στην «Κοινωνική Συμμαχία». Απαιτούμε άμεσα την απόσυρση των
συνομοσπονδιών από την αντιδραστική αυτή συμμαχία.

Η «κοινωνική συμμαχία» καλεί την «πανεθνική μέρα δράσης» στις 30 Μάη σε μια προσπάθεια για την
ακύρωση της προσπάθειας αγωνιστικής έκφρασης της λαϊκής οργής και αγανάκτησης. Για τη μετατροπή
των συνδικάτων σε ταξικούς «εταίρους» συνδιαλλαγής με το κεφάλαιο, για την καθολική παράλυση των
μαχόμενων δυνάμεων του εργατικού κινήματος μπροστά στην ψήφιση των προαπαιτούμενων μέσα στον
Ιούνιο.

3. Το καθήκον του εργατικού κινήματος είναι να βάλει μπροστά τα εργατικά αιτήματα ενάντια στη
ευρωμνημονιακή λαίλαπα, να ακυρώσει τα αντιδραστικά σχέδια της «κοινωνικής συμμαχίας» των ΓΣΕΕ –
ΑΔΕΔΥ, με σχέδιο για τη γενίκευση όλων των μικρών και μεγάλων αγώνων που έχουν ξεκινήσει (ενάντια
στον αντιαπεργιακό νόμο, κινητοποιήσεις σε σχολεία νοσοκομεία και δήμους για προσλήψεις και για να
μην απολυθεί κανένας συμβασιούχος, απεργία στις 25 Απρίλη όπου απέργησαν και διαδήλωσαν οι
εργαζόμενοι στα νοσοκομεία, οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ, οι συμβασιούχοι του ΥΠΠΟ, οι εργάτες της Λάρκο,
οι συνταξιούχοι, και οι εκπαιδευτικοί).

Για να ξεδιπλωθεί η ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος που θα ανοίξει το δρόμο για ένα
δυνατό αγωνιστικό και απεργιακό κίνημα με συνέχεια και προοπτική. Που δεν θα αφήσει να περάσει η
ματωμένη «μεταμνημονιακή ανάπτυξη». Με επίκεντρο τις εργατικές ανάγκες και διεκδικήσεις, για τη
δουλειά, το ψωμί και τις ελευθερίες του σήμερα. Για την αποτροπή του πολέμου, για την ειρήνη και τη
φιλία των λαών. Ενάντια σε κυβέρνηση, κεφαλαίο, ΕΕ και ΔΝΤ, εργοδοσία, σε σύγκρουση με τα σχέδια και
τις επιδιώξεις της εργοδοτικής «Κοινωνικής Συμμαχίας» και της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας των
ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ.

4. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί τις δυνάμεις της μαχόμενης αριστεράς και όλες τις ταξικές δυνάμεις του εργατικού
και λαϊκού κινήματος σε κοινή δράση με ένα αγωνιστικό σχέδιο δράσης, με διάρκεια και
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αποφασιστικότητα, για να περάσουν τα συνδικάτα και οι απεργίες στα χέρια των εργαζομένων.

5. Βασικοί σταθμοί αυτής της πορείας.

• Στις 29 Μάη συγκέντρωση καταγγελίας ενάντια στην ετήσια γενική συνέλευση του ΣΕΒ στο Μέγαρο
Μουσικής με την συμμετοχή εκπρόσωπων του κεφαλαίου, της κυβέρνησης και της ΓΣΕΕ.

• Η απεργία της 30ης Μάη θα μας βρει στο δρόμο, απεργούς, ενάντια στην «πανεθνική ημέρα δράσης»,
ενάντια σε κεφάλαιο – ΕΕ – κυβέρνηση- υποταγμένο συνδικαλισμό και στην «κοινωνική τους συμμαχία».

• Για την Αθήνα η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει τη συγκέντρωση της πρωτοβουλίας πρωτοβάθμιων
σωματείων στις 10.30πμ στα γραφεία της ΓΣΕΕ, για τη μαζική καταγγελία – διαμαρτυρία ενάντιά της.
Διαδηλώνουμε στα γραφεία εργοδοτικών οργανώσεων (ΣΕΒ κλπ) και τη Βουλή.

• Καλούμε τα σωματεία και τις εργατικές συλλογικότητες, τις οργανώσεις των φτωχών ελεύθερων
επαγγελματιών, των συνταξιούχων, των αγροτών, τις δυνάμεις της ριζοσπαστικής νεολαίας να βρεθούν
στον δρόμο σε κάθε βήμα για το κλείσιμο της 4ης αξιολόγησης, στην ψήφιση των προαπαιτουμένων και
του σφαγιαστικού Μεσοπρόθεσμου με πανεργατική απεργία οργανωμένη «από τα κάτω» τον Ιούνιο, με
ταξικά αιτήματα και με στόχο την ακύρωση των προαπαιτούμενων μέτρων της 4ης αξιολόγησης που
θέλουν να επικυρώσουν στη Βουλή πριν το eurogroup στις 21 Ιούνη.

Όχι σε παλιά και νέα μνημονιακά μέτρα.
Αυξήσεις, προσλήψεις, σταθερή δουλειά, μείωση ωρών εργασίας, για όλους.
Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Να κρατικοποιηθούν οι τράπεζες και οι μεγάλες επιχειρήσεις κάτω
από τον έλεγχο των εργαζόμενων.
Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες και όχι για εξοπλισμούς. Καμία εμπλοκή της Ελλάδας σε
ιμπεριαλιστικά, πολεμικά σχέδια.
Διαγραφή του χρέους. Έξω από Ευρώ και Ε.Ε.


